[image: ]LIBRO DE ACTAS Y ACUERDOS MUNICIPALES 2019
SAN RAFAEL ORIENTE, SAN MIGUEL, EL SALVADOR.


ACTA NÚMERO VEINTIDÓS: 05-09-2019
En sesión ordinaria celebrada por la Municipalidad de la ciudad de San Rafael Oriente, Departamento de San Miguel, a las quince horas con diez minutos del día CINCO DE SEPTIEMBRE DEL AÑO DOS MIL DIECINUEVE. Convocada y presidida por el señor Alcalde José Reynaldo Villegas Iglecias, con la asistencia de los demás miembros que la integran Sindico Oscar Vicente Rivera Vargas, regidores del primero al sexto respectivamente: Leopoldo Paredes Flores, Manuel Estarlín Penado Soriano, María Yasmina Jiménez de Morejón, Sonia Del Carmen Salvador de Cruz, José Iraiz Urrutia Quintanilla, Israel Aparicio, también asistieron los regidores suplentes respectivamente señores: Arnobio Moraga, Salvador Reyes Navarrete Jaime, Genesis Azucena Saravia Navarrete, Wilver Alexander Portillo Torres y el secretario de actuaciones Ronys Jasiri Avalos, Abierta la sesión por el señor Alcalde Municipal se dio inicio con la comprobación del QUÓRUM formal.- Seguidamente con la revisión y aprobación de los puntos de agenda el Concejo Municipal en uso de sus facultades legales emite los siguientes acuerdos: ACUERDO NUMERO UNO: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por votación unanime ACUERDA priorizar la inversión de los fondos 75% FODES para la realización del proyecto “CELEBRACIÓN DE LAS FIESTAS PATRONALES EN HONOR A SAN MIGUEL ARCANGEL EN EL MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL, COMPRENDIDAS DEL 20 DE SEPTIEMBRE AL 29 DE SEPTIEMBRE DEL 2019” se autoriza al Jefe de la UACI para que en coordinación con la Unidad de Promoción Social elaboren el perfil respectivo. Comuniquese. ACUERDO NUMERO DOS: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente al FONDO MUNICIPAL erogue la cantidad de CIENTO SESENTA Y SEIS 66/100 DÓLARES ($166.66) en concepto de la tala de un arbol de laurel, el cual se encontraba inclinado hacia la carretera en el Barrio San Juan, erogar a nombre de Basilio Nolasco. Comuníquese. ACUERDO NUMERO TRES: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente al FONDO MUNICIPAL cancele el alquiler de 600 sillas utilizadas para eventos municipales, sociales y religiosos. Comuníquese. ACUERDO NUMERO CUATRO: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que cancele la reparación de una computadora portátil marca Lenovo modelo E450 perteneciente al inventario de la Comisión Municipal de Protección Civil. Comuníquese. ACUERDO NUMERO CINCO: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que cancele el transporte para el convivio de los coordinadores de los circulos de primera infancia con motivo de la celebracion de la clausura del proyecto con Save The Children el cual sera realizado en Flor del Rio Chapeltique. Comuniquese. ACUERDO NUMERO SEIS: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA autorizar al Auditor Interno de la Municipalidad para que asista al Diplomado “ACTUALIZACION PROFESIONAL PARA AUDITORES 2019”. El cual será impartido por la Asociación de Profesionales en Contaduría Publica de Oriente, al mencionado diplomado asistirá el Auditor Interno José Abrahan Garay Jandres; se autoriza al Tesorero Municipal para que cancele la cantidad de TRESCIENTOS DÓLARES ($300.00) en concepto del pago de 1 cupo para la asistencia al diplomado antes mencionado. Comuníquese. ACUERDO NUMERO SIETE: Este concejo Municipal en uso de sus facultades de conformidad al literal C del Art. 2 y literal C del Art. 40 de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública (LACAP)  y teniendo a la vista el perfil presentado, relativo al proyecto denominado: “CELEBRACIÓN DE LAS FIESTAS PATRONALES EN HONOR A SANTA TERESITA DEL NIÑO JESÚS EN EL MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL, COMPRENDIDAS DEL 26 DE SEPTIEMBRE AL 1 DE OCTUBRE DEL 2019”: este gobierno local en uso de las facultades de autonomía amparado al artículo número 91 del Código Municipal por mayoría de votación ACUERDA: I).- Validar y aprobar en su totalidad el perfil del proyecto presentado II).- Autorizar al jefe de la UACI y tesorería, para que lo ejecuten por la cantidad de: SEIS MIL DOSCIENTOS NOVENTA 00/100 DÓLARES ($6,290.00) en concepto del pago por el suministro de bienes y servicios de contrataciones de grupo musical, discomóvil, compra de pólvora, publicidad, entre otras actividades a realizar durante el desarrollo de los festejos patronales en consecuencia se autoriza al Tesorero Municipal, para que realice las erogaciones correspondientes previa la presentación de los comprobantes de egreso respectivos completamente autorizados y legalizados por el Alcalde y Síndico Municipal. III).- Autorizar al Tesorero Municipal y a los refrendarios de Cheques: José Reynaldo Villegas Iglecias, Alcalde Municipal y Leopoldo Paredes Flores, Primer regidor Propietario, para que de la cuenta del FONDO MUNICIPAL, erogue la cantidad de CINCO  DÓLARES EXACTOS ($5.00), los cuales servirán para la apertura de una cuenta corriente en el Banco Hipotecario, AGENCIA USULUTÁN, a nombre de “CELEBRACIÓN DE LAS FIESTAS PATRONALES EN HONOR A SANTA TERESITA DEL NIÑO JESÚS EN EL MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL, COMPRENDIDAS DEL 26 DE SEPTIEMBRE AL 1 DE OCTUBRE DEL 2019”, siendo las condiciones de esta cuenta para emitir cheques indispensable la firma y sello de la Tesorero Municipal, acompañada de cualquiera de la firma de un refrendario. Se autoriza al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente al FODES 75% complemente el monto total del proyecto. Comuníquese y Certifíquese- ACUERDO NUMERO OCHO: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoria de votacion ACUERDA priorizar la iluminación, construccion de techo para pozo, y construccion de techo en graderios del costado norte de la Cancha Municipal El Liberal. Comuniquese. Se hace constar que en la presente acta salva su voto la señora Sonia Del Carmen Salvador de Cruz, cuarto regidor propietario en los acuerdos Números: 2, 3, 4, 5, 6 y 7 por no estar de acuerdo. Se hace constar que en la presente acta salva su voto el Sr. José Iraiz Urrutia Quintanilla, quinto regidor propietario en los acuerdos Números: 2, 3, 4, 5, 6, 7 y 8  por no estar de acuerdo. Se hace constar que en la presente acta salva su voto el Sr. Israel Aparicio, sexto regidor propietario en el acuerdo Número: 3, 5, 6 y 7 por no estar de acuerdo. Y no habiendo más que hacer constar se da por terminada la presente acta que firmamos.    



F_____________________________                             F_____________________________
    Sr. José Reynaldo Villegas Iglecias 	                             Profe. Oscar Vicente Rivera Vargas
[bookmark: _GoBack]Alcalde Municipal. -					       Síndico Municipal. -		


F______________________________		                F_____________________________
      Lic. Leopoldo Paredes Flores			       Ing. Manuel Estarlin Penado Soriano
1º. Regidor propietario. -				           2º. Regidor propietario. -


F________________________________                         F______________________________
Tnlga.	María Yasmina Jiménez de Morejón	              Sra. Sonia Del Carmen Salvador de Cruz
3ª. Regidora propietario. -			          	         4ª. Regidora propietario. -	

 
F_____________________________		                F_____________________________
    Sr. José Iraiz Urrutia Quintanilla	   	                               Sr. Israel Aparicio
5º.  Regidor propietario. -				               6º. Regidor propietario. -


F_____________________________		                 F_____________________________
           Sr. Arnobio Moraga		                              Sr. Salvador Reyes Navarrete Jaime
1º. Regidor suplente. -				                       2°. Regidor suplente. -	


  F____________________________ 	                              F___________________________
Srta. Genesis Azucena Saravia Navarrete		      Sr. Wilver Alexander Portillo Torres
3ª. Regidora suplente. -    				               4°. Regidor suplente. -	
  


    F______________________
                                            Ing. Ronys Jasiri Avalos
                                                          Secretario Municipal
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